



灵蛇报春 法韵悠扬

——包头稀土高新区人民法院迎新春党建文艺联欢会侧记

本报记者 ● 刘琪



合影留念



旗袍秀



蒙古舞



男生独唱



天鹅舞



游戏环节

“首先,我代表院领导班子向在座的全体干警致以最诚挚的新年祝福!感谢所有人一年来的辛勤付出和无私奉献,是所有人的努力,让我们的大家庭更加温暖,让我们的事业更加辉煌……”

近日,伴随着包头稀土高新区人民法院党组书记、院长吴燕热情洋溢的致辞,“灵蛇报春、法韵悠扬”迎新春党建文艺联欢会拉开帷幕。

热情奔放的蒙古舞,演绎出自由与豪迈;男声独唱《海阔天空》让人感受不屈不挠、勇往直前的力量;法治小品《反诈联盟》让人在欢笑声中收获反诈常识;旗袍秀表演展现了女法官们的柔美之美;诗朗诵《我爱上班》表达了法院人的坚守;纸牌魔术表演带给大家一场视觉与思维的双重盛宴;群舞《卡拉永远ok》释放着快乐与激情。

联欢会上还穿插了《心有灵犀》《花落谁家》等小游戏,让大家在欣赏精彩节目的同时也参与其中。

此次党建文艺联欢会,充分展示了法院干警的良好形象和积极向上的精神风貌,进一步增强了队伍的凝聚力和向心力。

“展望未来,我们满怀信心与期待。要不断创新机制、优化服务,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。”正如吴燕在致辞中讲到的,新起点、新目标、新征程,包头稀土高新区法院将始终坚持党的绝对领导,全力服务中心、服务大局,真抓实干,继续加强队伍建设,不断提升司法服务能力,以更实的举措、更严的要求、更高的标准为市域社会治理现代化建设提供法治保障。

(本版图片由齐浩越、郁佳俊摄)